
jsme na začátku prosince, blíží se konec roku. Před 
námi jsou vánoční svátky. 
O víkendu nám začal advent. Vánoční stromy se roz-
svítily ve všech obcích. V Manětíně jsme rozsvícení 
pojali trochu jinak, v sobotu, a celý průběh s progra-
mem na jednom místě. Vím, že ne všichni s touto změ-
nou souhlasí. Slyšel jsem spoustu názorů pro i proti 
změně. Za mě se akce velice povedla. Na vánočním 
jarmarku bylo možné zakoupit malé dárky a občers-
tvit se u stánků různými pochutinami. Vyvrcholením 
celého odpoledne bylo rozsvícení vánočního stromku 
s programem, kde své připravené vystoupení předvedli 
žáci MŠ, ZŠ a ZUŠ. Mezi jednotlivými vystoupeními 

jsme se dozvěděli něco málo o historii a tradicích 
Vánoc. Celý program zakončil žlutický smíšený sbor 
ROSA COELI. Věřím, že si to všichni užili. Chtěl bych 
poděkovat všem spoluobčanům, kteří nám přišli po-
moci při přípravě a úklidu. Jsem za to moc vděčný. 

Zpravodaj Městského úřadu v Manětíně / MK ČR E 12287prosinec 2023

MANĚTÍNSKÝ
ZPRAVODAJ
XLIX. ročník

Vážení spoluobčané,

Kamil Hanus
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Musím také poděkovat Skupině ČEZ a její Nadaci ČEZ, 
že naše rozsvícení opět podpořili částkou 20.000 Kč
Teď se pojďme podívat, co nám předchozí měsíc přinesl. 
Setkání seniorů v KD Manětín – velice povedená akce, 
věřím, že si ji naši senioři užili. Děkuji všem, kteří se 
na zdárném průběhu akce podíleli. 
Manětínský divadelní podzim – od pátku 17. 11. do 
neděle 19. 11. proběhla již po třicáté v KD Manětín 
přehlídka ochotnických souborů z Plzně severu. Celou 
přehlídku zahajoval náš manětínský Mlask se svojí 
hrou Ptákoviny, svým excelentním výkonem nasadili 
pro ostatní soubory laťku velice vysoko. Celá přehlíd-
ka měla velkou návštěvnost. Chtěl bych poděkovat 
všem organizátorům za uspořádání přehlídky a všem 
z MLASKu za úžasný divácký zážitek.
Oprava dvorních fasád č.p. 88 a 89 (dvorní fasády 
budov radnice) – práce dokončeny, stavba předána.
Oprava opěrné zdi pod bytovkami – oprava poško-
zené kritické části ukončena, probíhá projektování 
pokračování zdi směrem ke garážím.
Ovocné stromy – vysazeno 7 ks ovocných stromů 
původních odrůd do lokality u železného mostu, jedná 
se o 4 jabloně, 2 hrušně a 1 třešeň.  Vše v souladu 
s dotací z KÚ Pk.
Měřiče rychlosti – osazen poslední měřič u ZŠ Manětín.
Rekonstrukce bytu v č.p. 255 – probíhá rekonstrukce 
bytu v č.p. 255, dokončení v nejbližších dnech.
Rekonstrukce vnější zdi schodiště u Kostela Sedmi-
bolestné Panny Marie v Rabštejně nad Střelou – práce 
stavební práce ukončeny. 

MPZ Manětín a Rabštejn n. S. – podány žádosti do 
programu regenerace za obě MPZ
Revitalizace Městské knihovny Manětín – vyhláše-
no výběrové řízení, uveřejněno na portálu vhodného 
uveřejnění.
Manětínsko-nečtinský mikroregion – nákup techno-
logie INFRASET na opravu výtluků na komunikacích. 
Celková cena 386.595 Kč, dotace Pk – 300 000 Kč, 
podíl města 43 298 Kč. Během příštího týdne dojde 
k předání.
Dotace od Plzeňského kraje – obdržena částka 
1.000.000 Kč na opravu (výměnu) střešní krytiny na 
městském pivovaru Manětín č.p. 28, smlouva o dílo 
již podepsána, akce bude provedena do 07/2024. 
Celková cena akce 1.559.838 Kč vč. DPH. Dále částka 
400.000 Kč na opravu vnějších omítek budovy Ma-
nětín č.p.118, akce bude provedena do konce dubna 
2024. Celková cena akce 661.332 Kč. Zastupitelstvo 
PK schválilo na svém jednání 27. 11. 2023 poskytnutí 
dotace z dotačního programu „Finanční podpora 
obnovy území Plzeňského kraje postiženého po-
hromou“ – oprava místní komunikace v obci Brdo 
částku 620.000 Kč, akce proběhne v první polovině 
roku 2024.

Na závěr mi dovolte, abych Vám všem popřál krásné 
vánoční svátky, prožité v klidu a pohodě v okruhu 
svých nejbližších a do Nového roku vykročte ve zdraví 
s trochou štěstí tou správnou nohou.

Vážení a milí spoluobčané, rok se s rokem sešel a máme tu opět předvánoční čas. Žáci a zaměstnanci 
Základní školy Manětín vám přejí, aby byl nejen adventní, ale i vánoční čas klidný a příjemný. Přejeme vám 
krásné vánoční svátky, co nejvíce štěstí, lásky, a hlavně hodně zdraví, a to nejen o Vánocích, ale i v celém 
roce 2024.

Základní škola Manětín

Pavla Cimlerová



3MANĚTÍNSKÝ ZPRAVODAJ2023

Městská knihovna Manětín

Alena Fišerová

Vážení čtenáři, zima se hlásí hrdě o slovo a vy, k naší 
radosti, hledáte opět v knihovně stále více slovo psané…
V listopadu jsme s dětmi pilně nacvičovali krátkou bás-
ničku – pohádku od Jiřího Žáčka: „Basta fidli trumpeta“, 
kterou divákům MDP2023 děti předvedly při slavnost-
ním zahájení celé přehlídky. Děkuji všem dětem i rodi-
čům za jejich odvahu a trpělivost. Jiří Žáček sice, ze 
zdravotních důvodů, nakonec nepřijel, ale naděje umírá 
poslední a tak doufáme, že 30. 12. 2023 budeme moci 
tohoto významného umělce v Manětíně přivítat.
Podzimní BURZIČKA oblečení pro děti: Jsem ráda, že 
této akce využilo spoustu maminek. Prosím zúčastně-
né, aby si vyzvedli všechny své věci do 15. 12. 2023. 
Poté budou věci staženy a případně věnovány na chari-
tu. Děkuji a těším se na jaro, kdy akci opět zopakujeme.
Soutěž pro děti – ZOO: Sbírat můžete do 20.12. 2023. 
Vyplněnou kartičku prosím odevzdejte nejdéle do 10.1. 
2024!!! Budeme odesílat naskenované průkazky a zís-
káte vstupenku do ZOO Plzeň na rok 2024 . Pokud Vám 
chybí nějaká „tlapička“, přijďte a překontrolujeme, zda 
máte všechny návštěvy zapsané.
BOOKSTART – S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA: úterý 28. 11. 
2023 proběhlo 5. SPOLEČNÉ SETKÁNÍ DĚTÍ – Poví-
dali jsme si o zimě, Vánocích, četli společně pohádku 
čertovskou a vyráběli kouzelné vločky. Ty budou oz-
dobou ve vstupu do knihovny celou zimu. Děkuji všem 
zúčastněným dětem i rodičům a přeji šťastné a veselé 
Vánoce všem.

Knihovnička pro seniory – úterý 19. 12. 2023. Srdečně 
zvu naše seniory do knihovny. 13.30–14.30. V roce 
2024 se budete moci těšit na různé zajímavé besedy.
Knihovna je pro Vás otevřena do středy 20. 12. 2023. 
V období ADVENTU máme pro každého návštěvníka 
přichystaný malý dáreček pod naším vánočním stro-
mečkem. Přijďte se podívat a vybrat si.  
Malý výběr z nových knih:
pro dospělé: Gazely / Patrik Hartl Cliftonova kronika. 
Jen čas ukáže / Jeffrey Archer Lidice: příběh české 
vsi / Eduard Stehlík Raci v hlavě / Rudolf Král Vinice 
ve Francii / Julie Caplinová
pro děti: Marta si vzpomíná / Petr Hugo Šlik Největší 
nemehlo pod sluncem / Petra Štarková Čáp ztratil če-
pičku / Robin Král & Tereza Vostradovská Pozorujeme 
a pomáháme v přírodě : týden po týdnu po celý rok / 
Martina Drijverová
Další novinky najdete v našem on-line katalogu: 
https ://katalog.manetin.cz/
30. 12. 2023 od 17.00 jste srdečně zváni do KD Manětín 
na divadelní představení PTÁKOVINY podle Aristofana. 
DS MLASK Manětín je nastudoval pod vedením reži-
sérky Jany Haidlmaierové k 30. výročí našeho soubo-
ru, který vznikl v roce 1993! Lístky si můžete zakoupit 
v knihovně nebo na čísle: 777 852 845
„Kultura občanům regionu“ – Program sezony 
2023/2024 najdete na adrese: https://manetin.knihov-
na.cz/kulturni-akce/ nebo v knihovně.
Nabídka představení: 25. 2. 2024 – 14.00 – „Armida“ 
Plzeň (ND) – opera Vstupenky – objednány: 2. a 3 řada 
(9 volných) cena 350 Kč. Vstupenky na další sezonu 
můžete průběžně rezervovat v knihovně.
Dotace:
Jak již asi víte, město Manětín požádalo v rámci 2. vý-
zvy IROP – Knihovny – SC 4.4 (PR)o dotaci na Revitali-
zaci Městské knihovny Manětín. Splnili jsme podmínky 
výzvy a získali cca 18,4 milionu korun na tento projekt. 
Dotace bude 85 % uznatelných nákladů na stavební 
práce a také vybavení knihovny, což je velice pěkné. 
Doufám, že se vše podaří a v roce 2024 začnou stavební 
práce na vybudování nových prostor pro naši knihovnu. 
Myslím, že si to naši čtenáři již zaslouží a budou za 
nový prostor rádi.
Na závěr mi dovolte popřát Vám klidné a příjemné pro-
žití vánočních svátků, abyste pod stromečkem našli 
nějakou pěknou knihu a do roku 2024 hlavně hodně 
zdraví!
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Manětínský divadelní podzim 2023 

Alena Fišerová

12. ročník proběhl 17.–19. 11. 2023 a celkově se jednalo 
již o 30. ročník přehlídky amatérských divadelních sou-
borů z okresu Plzeň-sever v Manětíně. Součástí přehlíd-
ky byla opět výstava fotografií z loňského ročníku a dva 
společenské večery v pátek i v sobotu. V pátek nás pan 
starosta pozval na chlebíčky a víno od města Manětín, 
za což velice děkujeme! Slavnostního zahájení se měl 
letos zúčastnit i autor naší nově nastudované hry: Ptá-
koviny podle Aristofana, zasloužilý umělec a básník 
Jiří Žáček, který však kvůli viróze nedorazil, ale přesto 
se celý zahajovací večer nesl v duchu „Žáčkománie“ .
Přehlídky se zúčastnily soubory: DS MLASK Manětín, 
DS MLADÁ SADA Horní Bříza, DS TRUS Trnová, DS 
Kozlík Kožlany, DS Lípa Hodovíz, DS Lípa Hodovíz – 
omladina a nově DS MAEBH Třemošná.

Na našem FB – „Manětínský divadelní podzim“
si můžete přečíst více a podívat se na fotografie. Píše 
se tam třeba:
– „Skvělé zahájení soboty pohádkou: Jak kašpárek 
k živé vodě přišel a pak o ní zase přišel! Jen ta knihovna 
byla už moc stará…“ Zde chci podotknout, že oživlá 
basa zaujala všechny. Děti i dospělé. Téměř na každém 
obrázku byla BASA.



5MANĚTÍNSKÝ ZPRAVODAJ2023

Centrum pečovatelských a ošetřovatelských Služeb  
Město Touškov

Karolína Vávrová

Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří se dožívají v tomto měsíci životního jubilea.
Přejeme všechno dobré, hodně zdraví, štěstí a radosti do dalších let.

Jubilanti v měsíci prosinec:
Prostředníková Vlasta (87 let) Mezí, Zelenková Vlasta (80 let) Manětín, 
Dalimanová Eva (70 let) Kotaneč, Trinner Jiří (86 let) Manětín, Outolná Eva (86 let) Manětín

Dne 29. listopadu proběhlo v kulturním domě v Manětíně společné vánoční tvoření seniorů a dětí ze základní 
umělecké školy Manětín pod vedením paní učitelky Jany Křemenákové. Společnými silami jsme dali dohromady 
materiál na ozdoby, něco dobrého k zakousnutí a všichni si odpoledne moc užili. Každý si pak domů odnášel 
hezký vánoční výtvor. Za milou návštěvu děkujeme i paní místostarostce, Evě Wollrábové.

Blahopřejeme

– „Právě skončilo představení našich tradičních účast-
níků z Trnové. Skvělé představení s magickým kouzlem 
přímo před zraky diváků!“
– „Nakonec ta válka dobře dopadla! Kozlík přivezl veselé 
představení plné napětí a zvratů. Půjdeme na kance?“ 
– „Právě se zavřela opona po legendární komedii Světá-
ci, se kterou k nám zavítal DS Lípa Hodovíz. Dnes už nás 
čekají jen víno, ženy, zpěv! Těšíme se opět zítra v sále!“
– „Pohádka Čert a Káča se u pořadatelů těší velké ob-
libě. Zejména ke konci festivalu. Proběhne totiž velký 
úklid! Káča se na pódiu pěkně rozdováděla, když začaly 
padat facky, děti ale i tatínci se v hledišti instinktivně 
chytali za tvář!“
– „Poslední představení přehlídky, komedie Artur 
a Amélie, zahrála na struny citu i zábavy celého publika. 
Osud dvou lidí se po všem přiklonil ke šťastnému konci!“
Jako ředitelka přehlídky děkuji všem souborům!

Do soutěže „Malý malíř“ se zapojilo spoustu malých 
umělců, kteří své obrázky vystavili na připravené ná-
stěnce a v neděli si přišli na pódium pro svou odměnu.
Vstupné na všechna představení bylo opět DOBRO-
VOLNÉ.
Občerstvení a technickou spolupráci na přehlídce letos 
opět zajistila PLOVÁRNA MANĚTÍN. V pátek návštěv-
níky páni kuchaři zahrnuli skvělými řízečky a úžasný-
mi chuťovkami. Dodatečně velice děkujeme za toto 
překvapení!
Děkuji za finanční podporu všem sponzorům, Plzeň-
skému kraji a městu Manětín!
Poslední dík patří všem divákům, kteří přišli a strávili 
s námi příjemný víkend. Bez Vás by to nešlo a já jsem 
ráda, že v Manětíně máme tak báječné obecenstvo!
Za MLASK Manětín Vám přeji krásné svátky a těším 
se 30. 12. 2023 na Ptákovinách.
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Školení první pomoci 

Alena Fišerová

Dne 4. 11. 2023 se v Kulturním 
domě v Manětíně konalo školení 
první pomoci pro členy výjezdo-
vých jednotek obcí a členů sbo-
rů dobrovolných hasičů Okrsku 
Manětín Bezvěrov. Školení se 
zúčastnili hasiči z  Manětína, 
Nečtin, České Doubravice, Šti-
chovic, Újezda, Stvolen, Buče, 
Vlkošova a Zhořce. Celkem při-
jelo 34 zájemců z  řad hasičů 
o základní znalosti při záchraně 
života. Lektorem celého školení 

byl Mgr. Jaroslav Hruška,  Dis., který měl připravená 
témata – postup při život ohrožujícím krvácení – 
turnikety, resuscitace – dospělí, adolescenti, děti 
a použití AED – automatický externí defibrilátor, 
což je přenosné záchranné zařízení, které nás vede 
procesem resuscitace a pomáhá zachránit život 
člověka, než přijede záchranná služba. 

Na začátku školení byla připravena prohlídka vozu 
ZZS a mohli jsme si vyzkoušet manipulaci s nosítky 
a vakuovou matrací. Znalosti, které Jarda získal při 
své práci záchranáře se nám snažil předat a poté 
jsme se na zapůjčených figurínách pro nácvik re-
suscitace, mohli naučit správné poskytnutí první 
pomoci. Měli jsme figurínu dospělé osoby, obézní 
osoby a dítěte. Jardovi při praktickém výcviku po-
máhal Josef Burda, Dis. a Ing. Lukáš Šafr. Oba mají 
obdobné znalosti a praxi při záchraně životů. Dále 
jsme si vyzkoušeli tréninkový defibrilátor AED, který 
je určený pro výcvik ostrého AED při defibralici. 

Školení se účastnil i pan starosta města Kamil Ha-
nus, který je zároveň i velitelem manětínské jednot-
ky hasičů a přislíbil, že v příštím roce by chtěl pro 
město tento automatický externí defibrilátor pořídit. 
Doufám, že školení bude mít svou tradici a postu-
pem času se zaměříme i na zájemce z řad občanů. 
Jménem okrsku děkuji městu Manětín za umožně-
ní školení v prostorách kulturního domu a drobné 
pohoštění. 
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kino sokol

Pátek, 15. 12. 2023, 20 h
PŘIŠLA V NOCI
(komedie, Česko, 2023)
Režie: T. Pavlíček, J. Vejnar
Hrají: Simona Peková, Annette Nesvadbová, Jiří Rendl,
Vladimír Kratina, Judit Pecháček, Denisa Barešová, Michal Kern

Když si pár třicátníků pustí přes práh matku jednoho z nich, netuší, 
že se právě ocitl v komorním očistci. Poklidný život se pomalu mění 
v chaotické trosky. Pěstěná šedesátnice Valerie je energická diva, 
která si krok za krokem podmaňuje nejen prostor bytu, ale i mysl 
jeho obyvatel. Plíživá domácí invaze nabírá na síle, jistoty se otřásají, 
hranice soukromí bortí. Mají matky a tchýně vždycky pravdu? Myslí to 
s námi dobře? A nejsou někdy právě proto těmi největšími monstry?

Pátek, 22. 12. 2023, 18 h
TONDA, SLÁVKA A KOUZELNÉ SVĚTLO
(Animovaný/Rodinný/Dobrodružný, Česko/Slovensko/Maďarsko, 
2023, 82 min)
Režie: Filip Pošivač
Hrají: Michael Polák, Antonie Barešová, Ivana Uhlířová, Matěj Hádek, 
Jana Plodková, Pavel Nový, Jaroslav Plesl, Sabina Remundová, Eva 
Holubová, Linda Křišťálová, Kryštof Hádek, Vasil Fridrich, Jaroslava 
Obermaierová, Filip Pošivač, Martina Hudečková, Jana Zenáhlíková, 
Jiří Gráf 

Jedenáctiletý Tonda má jedinečnou vlastnost - od narození svítí. Jeho 
možná až přespříliš starostliví rodiče se ho snaží držet doma, aby 
jej ochránili před vnějším světem. To se změní ve chvíli, kdy se před 
vánočními svátky do jednoho ze sousedních bytů nastěhuje Slávka, 
tajemná dívka, která mu obrátí svět naruby. Tonda v ní získává první 
opravdovou kamarádku, před kterou může odhalit fantazijní svět 
ve svém polštářovém bunkru. Slávka zase Tondovi ukáže zázračnou baterku. Ta svým světlem dokáže 
z obyčejných věcí vytvářet úžasné obrázky a kouzelné světy, které vidí pouze oni. Tím začíná jejich dobro-
družné pátrání po původu záhadných chomáčků tmy, které vysávají z jejich domu sluneční světlo. Tonda, 
Slávka a kouzelné světlo je film o tom, jaké je to být jiný, příběhem o přátelství a fantazii, o světle a tmě.

Tomislav Štika
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Z kultury, obchodu, sportu a další informace

Víceúčelové hřiště Manětín
Objednávky na tel. čísle 728 678 889.

Městský úřad Manětín bude od 22. 12. 2023 do  
29. 12. 2023 uzavřen.

Výkup kožek proběhne v Manětíně u městského úřadu 
v sobotu 6. 1. 2024 od 14:00 hodin. Výkup zajišťuje 
firma Růžena Kubešová, tel. 415 749 562, 723 763 418. 
Nově prodej krmných směsí pro králíky, slepice a jiné.

Prodám vlašské ořechy vyloupané, sušené. Cena 
220 Kč/kg. Tel.: 607 240 783

Pokud je Vám 13 a více let a máte chuť si pravidelně 
zasportovat, přihlašte se a přijďte si vyzkoušet do 
KD Manětín v pondělí (19.30–21.00) VOLEJBAL.
Bližší informace: 777 852 845

Děkujeme SDH Manětín a RZS Manětín i LZS Líně za 
záchranu života pana Václava Beneše, Manětín 106.
Přítelkyně Zuzana Andrašiová a rodiče Václav a Anna 
Benešovi

Muzeum a galerie severního Plzeňska 
v Mariánské Týnici 
Muzeum a galerie severního Plzeňska 
v Mariánské Týnici zve na akci 
Vzpomínka na Jana Blažeje Santiniho (4. 2. 1677 
– 7. 12. 1723), která se koná ve čtvrtek 7. 12. 2023 
od 17:30 v kapli Jména Panny Marie v Mladoticích.
Program:
•	 Historie rodu Santini v Čechách
•	 Život a dílo Jana Blažeje Santiniho
•	 Santini a jeho mladotická kaple
Vypráví: Zdeněk Slach 
Hudební doprovod: Pavla Šťastná
Dále Vás muzeum zve 9. 12. 2023 od 14:00 na akci 
Advent v muzeu s tematickou výstavou Tradiční čes-
ké Vánoce, jarmarkem a koncertem. Výstava Tradiční 
české Vánoce vás provede zvyky a obyčeji českých 
Vánoc od středověku po současnost. Těšit se můžete 
na ozdoby, betlémy, zvykoslovné pečivo, koledy a de-
korace jak je znali naši předci. Součástí akce bude 
autorská prezentace knihy a výstavy L. Fedurcové 
„Tma je jen další druh světla“.
Kromě jiného bude poprvé představena nová dětská 
interaktivní trasa „Muzeem všemi smysly“, která 

zahrnuje několik samostatných exponátů a s nimi 
souvisejících aktivit zaměřených na různé stránky 
smyslového vnímání – hmat, čich, zrak a sluch.
Na závěr adventní akce vystoupí od 17:00 na koncer-
tu písničkář, básník, spisovatel, cestovatel, publicita, 
TV moderátor Jan Burian.
Kreativní dílnu povede DDM Pohodáček Kralovice 
a občerstvení SŠ a ZŠ Jesenice, p. o.
Ostatní info z muzea:
Vlastivědný sborník 3/2023
Koncert NeoKlasik orchestr & ZUŠ Kralovice dětem 
aneb Veselé Vánoce 15. 12. 2023 ZDE
Průzkum k možnému vybudování vlakové zastávky 
Mariánská Týnice
Záznam pořadu Škola jménem Santini. Vydejte se 
po stopách slavného architekta
Husova cesta – Medailonek Kralovice, Mariánská 
Týnice, Hubenov 
Sledujte náš web, FB a IG.
Kalendář akcí a aktuální informace na:
www.marianskatynice.cz, info@marianskatynice.cz,
tel.: 373 396 410

Nábytek Štuksa, spol. s r.o. 
Hledáme kolegu na pozici obsluha 
stroje pro finalizaci dýhových hran. 
Nabízíme stabilní pracovní kolektiv, zajímavou práci, 
vstřícné jednání. 
Velmi dobré podmínky v příjemném prostředí. 
Vysoké finanční ohodnocení. 
www.stuksa.cz, tel. 777 697 356

Prodám dívční kolo zn. Leader Fox vel. rámu 16“.
Vhodné pro slečny 4–6 let. Výborný stav. Cena 
1400 Kč. Sleva možná. (PC 5.600,-) Kontakt: 
777 852 845
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Manětínské uzeniny  – Vladislav Jirgl
Hledáme kolegu/ kolegyni 
na pozici prodavač/prodavačka v řeznictví.
•	 Jednosměnný provoz ÚT–SO
•	 Nástup ihned
•	 Místo výkonu: Manětín
•	 Nabízíme:
–	 zázemí stabilní české společnosti
–	 jistota stabilního zaměstnání
–	 odpovídající platové ohodnocení
–	 vše Vám ukážeme, rádi Vás zaučíme
•	 Požadujeme:
–	 vyučení v jakémkoliv oboru prodavač/ka, 
	 praxe v maloobchodním prodeji
–	 výhoda praxe s prodejem masa a uzenin, lahůdek
–	 příjemné vystupování a komunikace se zákazníky
–	 trestní bezúhonnost
•	 Náplň práce:
–	 prodej masa a uzeniny, lahůdek, sýrů, 
	 vč. doplňování zboží v pultu
–	 organizace a příslušná administrativa, 
	 řízení skladových zásob
–	 komunikace se zákazníky –
	 nabídka sortimentu a doporučení
–	 práce s pokladnou – příjem v hotovosti, stravenek, 	
	 platby kartou
–	 kontrola odvodů tržeb a skladového hospodářství 	
	 v PC
–	 dodržování hygienických pravidel
–	 kontrola správnosti údajů na cenovkách
–	 kontrola kvality a čerstvost masa, uzenin
–	 samostatnost, zodpovědnost
Bližší informace na telefonním čísle: 
606 641 314

Sběrný dvůr Nečtiny, kam mohou vozit odpady i občané 
našeho města.
Obsluha sběrného dvora – tel.: 604 794 428, 
e-mail: obec@nectiny.cz
Provozní doba: 
Po 	   8.00–12.00 hod
St 	 14.00–19.00 hod
So	   8.00–12.00 hod

Vývoz septiků a žump Městem Manětín
V současné době mají přednost občané, kteří se při-
pojují na ČOV. Vývozy pokračují podle pořadníku a ka-
pacity ČOV. Kontakt p. Václav Franče 725 564 098.

MASÁŽE / Jitka Ščerbáková, tel.: +420 733 329 298
Reflexní masáž nohou 
• Klasická masáž
• Aromamasáž 
• Sportovní a rekondiční masáž
• Klasická švédská masáž 
• Baňkování
Vše v pohodlí vašeho domova nebo 
Studio Tadeáš, Škroupova 638/2, Plzeň
Cena 500 Kč/hodinu, aromamasáž + 50 Kč
Těším se na Vás  

Ing. Dana Krepindlová (roz. Holotová) 
tel.: 777 023 423, 773 333 606 (asistentka)

Otevírací doba kancelář MANĚTÍN: 
Manětín 89 (v budově MěÚ 1. patro) 
Pondělí: 	 9.00–15.00 hod
Středa:		 9.00–15.00 hod
Ostatní dny dle tel. domluvy, 
možná je i osobní návštěva u klienta.
Nabídka našich služeb:
•	 Životní a úrazové pojištění pro dospělé i děti
•	 Pojištění motorových vozidel – 
	 povinné i havarijní
•	 Pojištění majetku a odpovědnosti, 
	 cestovní pojištění
•	 Stavební spoření 
	 (Raiffeisen, Česká spořitelna)
•	 Penzijní spoření
•	 Hypotéky až u 5 bank
•	 Investice (fondy, Partner Invest)
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